



保良局羅氏信託學校家長教師會

Po Leung Kuk Law's Foundation School Parent-teacher Association

地址：新界元朗公園南路26號保良局羅氏信託學校轉交

電話：24810828 傳真：24841085

Address: c/o PLK Law's Foundation School, 26 Town Park Road South, Yuen Long, New Territories

羅訊 26期

2019年

7月

主席的話

不知不覺卓盈已經在羅氏上學五年了。還記得她最初上學時還是一臉BB的樣子，現在已經是一位大姐姐。這些年來，很多謝學校老師們的照顧，令她進步了很多。亦很多謝助理們及互友姐姐們的照顧，令她在學校生活得非常開心。見她每天期待上學的樣子，更可知道學校生活是十分愉快的。

另外，亦多謝學校為家長們舉辦了很多活動，可以使家長們能夠互相認識，從而更加了解學校及小朋友在校的生活。

在此希望每位小朋友們都能健康快樂！

家長教師會主席
李淑儀女士（鄭卓盈媽媽）

學生電子學習概覽

本校推行「學生學習概覽」已數年，本年度開始將概覽進行電子化，目的是將學生之校園生活，包括課堂和治療表現、所參與之活動相片等在網上展現，方便家長更清楚了解學生在校之學習進度。由本年度起，家長可運用智能手機、桌上電腦等電子裝置，利用已派發之學生登入資料（即電郵地址、預設密碼、電子學習概覽連結）等登入及瀏覽電子學習概覽。登入方法如下：

Android 手機操作示範	參考影片中如何運用 Android 手機之操作示範：	
<ul style="list-style-type: none">➤ 新增 Google 帳戶（設定手機解鎖密碼）➤ 如沒有自動下載 Google 裝置政策，則需手動下載，並需設定手機解鎖密碼➤ 下載 Google Plus➤ QR code 掃描器手動	可連結： https://drive.google.com/file/d/1G8HgX3wo50t6VQzGLgf7wPak0oDkUiw/view?usp=sharing	或掃瞄 QR code 
iPhone 手機操作示範	參考影片中如何運用 iPhone 手機之操作：	
<ul style="list-style-type: none">➤ 新增 Google 帳戶（設定手機解鎖密碼）➤ 下載 Google Plus	可連結： https://drive.google.com/file/d/1i5ZIM6pDVw4Jg8co86o09E5J13fvFhmw/view?usp=sharing	或掃瞄 QR code 
桌上電腦操作示範	參考影片中如何運用桌上電腦之操作示範：	
<ul style="list-style-type: none">➤ Google .com 登入	可連結： https://drive.google.com/file/d/1ZwbyoqBTa1kmRkMjGTVqJwN0yi0NZI/view?usp=sharing	或掃瞄 QR code 

如有任何疑問（查詢），歡迎致電 24810828 聯絡王淑麗老師、司徒展鵬老師、資訊科技統籌主任李安東先生。



歡迎加入羅氏大家庭

大家好！我是學校社工黃亦詩姑娘，很高興能夠加入保良局羅氏的家庭。我是住在元朗區的，可謂大家的街坊街里，感覺十分親切！我希望透過不同的家校活動，使家長們在每次短短數小時的活動中，換來咯咯的笑聲、點點的新視野及暖暖的支援。我亦很感謝家長們在家校合作的工作中出心出力，與學校同行。記得有一句諺語：“If you want to go fast, go alone; if you want to go far, go together。”中文大概的意譯：「獨行者速，同行者遠。」就讓學校和家長同行，在為學生的成長路行得更遠更順！

社工：黃亦詩姑娘



大家好！我是駱穎心，任職半職學校社工，以往曾從事中小學駐校工作，並曾於中心帶領活動，服務兒童、青少年及其家人。很榮幸能加入學校這個大家庭，期望能與各位結伴成長，分享分擔生命中所經歷的甜酸苦辣。



社工：駱穎心姑娘

大家好，我是周坤儀，新來的護士。對於普通護理和嚴重智力殘疾教育之間的差異，這絕對是一種很好的體驗。我很高興在這裡工作和學習。

護士：周坤儀姑娘



很開心可以成為保良局羅氏信託學校的一份子。我深深體會到保良局「保赤安良」的服務宗旨。與專業的教職員一起共事，在他們身上我深深感受到孔子的教育思想一有教無類、因材施教。我亦會秉承南丁格爾的精神，用“四心”：愛心(love)、耐心(patient)、細心(careful)和責任心(responsible)去照顧每一位學生。另外，家長們對孩子偉大無私的愛，令人動容。願家校共同努力，一起養大孩子，讓孩子愛回校，愛回家，讓我們成為一盞明燈。



護士：羅玉鳳姑娘



本人是今年新入職的註冊護士周佩珊，很榮幸成為羅氏學校其中的一份子，希望與各位多溝通及聯繫，共同創造一個互相支持，互相合作的團隊。

護士：周佩珊姑娘



你們好！很開心可以加入這個大家庭，我喜歡服務智障小朋友，因為他們是很可愛及對人很和藹可親，他們礙於智力的發展，影響表達的技巧，作為前線護士，我們需有同理心、觀察力及耐性，與家長及各專業溝通，去明白及理解學生的需要，好讓學生在生理和心理上得到適切的服務，盼來年互作會更用心及有效良好的溝通，謝謝！

護士：吳娜茄姑娘

各位好！我是黃夢華(Thomas)，很開心在羅氏這個大家庭擔任職業治療師。我曾經在社區和院舍服務學童、青少年和其他服務使用者。期望與各位家長和同事群策群力，陪伴我們的學生愉快學習和成長。



職業治療師：黃夢華(Thomas)先生

大家好！我是新加入保良局羅氏信託學校的馮玗欣老師，我很榮幸在這個大家庭互作。能夠讓孩子在健康及愉快的環境下成長是我們首要的任務。當然，作為老師的我，要令學生在課堂中增進知識，體驗世界的事與物，並在常規訓練中教會他們規舉。我相信孩子只要有小小的一步，對我們來說都是大大的鼓舞。願我們能在不同崗位上見證孩子的生命力。



馮玗欣老師

大家好，我是范家寶老師。我曾經在主流小學互作了九年，感謝神給我機會能再次踏足教育界，成為本校的教職員。於我而言，教席不單純是一個崗位；教育更是一份使命！我期望一如以往的透過身教去觸動孩子；再一次透過生命，去陪伴孩子們成長，與他們共渡愉快的校園生活。



范家寶老師

這是我畢業後的第一份正職互作，因為之前實習尚未做過兒科的關係，起初會有點擔心不知如何和這班學生溝通，但當我做了大約一個多星期後，和他們相處後便發現每一位學生也有自己天真可愛的一面，有時他們會一邊做治療活動一邊笑，很開心似的，我想這就是讓我做下去的動力！

職業治療師：張家媛姑娘

各位同學及家長大家好！我是2018至2019學年，9月加入學校的林宙亨老師，很高興能夠加入這個大家庭，在這短短數個月的互作，大致的互作細節都漸漸適應。在特殊學校互作，讓我很深



體會需要從每位學生的角度看待人、事及物，以關顧他們不同的學習風格及需要。縱使互作有忙碌，但每次看到學生的進步及笑臉，都提醒我從事教育的初心，這些都是驅使我不斷求進步及努力的原動力。

林宙亨老師

2018-2019家教會活動

本年度(2018-2019)家長教師會除了繼續為各位家長和學生舉辦恆常的學童剪髮、新舊家長對對碰、互聯網家長大旅行和燈飾遊外，還有名為“家家愛玩樂——家居遊戲工作坊”、“蒸蒸日上齊蒸糕”及“蝶古巴特拼貼樂”等等的工作坊及興趣班。

今年的“互聯網家長大旅行”中，家長們一起衝出香港，到深圳遊覽農產品市場和一起品茗，大家都滿載而歸！在“家家愛玩樂-家居遊戲工作坊”中，邀請了專業導師去介紹親子家居遊戲的好處及技巧。家長們透過小組重拾兒時玩樂的樂趣及勇於嘗試去在家中實踐家居遊戲技巧。家長委員更教大家蒸芋頭糕及椰汁糕，大家吃得津津有味。總括而言，家長們在今年，透過不同形式的聯繫，豐富了生活體驗並一起成長，就讓我們一起重溫活動花絮。



參觀美荷樓



家家愛玩樂-家居遊戲工作坊
(共四節)及參觀美荷樓



學童剪髮



互聯網家長大旅行-暢遊暢遊
深圳農產品批發市場和家樂福



燈飾遊



蒸蒸日上齊蒸糕



蝶吉巴特拼貼樂



新舊家長對對碰

保良精神

相互尊重
團結力
延展愛心
行善助人
感恩知德

造福社群的
奉獻精神

願景

幼有所育，少有所學，壯有所為，老有所依，
貧寡孤困殘病者皆有所望

使命

成為最傑出、最具承擔的慈善公益機構，
發揮保良精神，以善心建善業，
致力保赤安良，護老扶弱，助貧健診，
培德育才，揚康樂眾，實踐環保，
承傳文化，造福社群

價值觀

秉承傳統 與時並進
以人為本 關愛感恩
優良管治 務實創新
廉潔奉公 安不忘危
善用資源 注重本益
專業團隊 愛心服務

督印人：陳啟賢校長

保良局羅氏信託學校家教會編輯小組

教育局家庭與學校合作事宜委員會撥款津貼